Hobbs Municipal Schools

Departamento de Enfermería
Primavera 2019
Estimados Padres del Sexto Grado,

El Departamento de Salud del Estado de Nuevo México ha emitido un Requisito de Vacunación para el año escolar 2019-2020 para los estudiantes que ingresan al séptimo grado. 

La vacuna Tdap (tétanos, difteria, y tos ferina) y la vacuna contra la Meningitis serán requeridas para el año escolar 2019-2020. 
Las Escuelas Municipales de Hobbs ofrecerán estas vacunas requeridas sin costo alguno en cada escuela intermedia durante los meses de abril y mayo. Aunque las vacunas sean gratuitas, usted tendrá que tener su información de seguro para recibir las vacunas (si tiene seguro médico/Medicaid). Por favor complete el consentimiento adjunto si desea que su hijo sea vacunado en la escuela.  
Hojas de Información de Vacunación están disponibles en su escuela o por favor visite www.immunization.org para más información. 
Usted también puede llevar su hijo/a al médico o a la oficina de salud pública antes del primer día de clases.  Para que su hijo/a pueda asistir el séptimo grado, usted debe traer un récord/copia de las vacunas a la escuela.  Si el estudiante no tiene las vacunas el primer día de clases, no recibirá su horario del séptimo grado. 
Si tiene alguna pregunta, comuníquese con la enfermera escolar.
Gracias, 

Tamara James, RN, MSN
Director of Nursing
1515 E. Sanger
Hobbs, New Mexico 88240

575-433-0600
